



## **В Чувашской Республике расследуется уголовное дело в отношении директора центра социального обслуживания населения**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Чувашской Республике расследуется уголовное дело в отношении директора Республиканского государственного учреждения «Яльчикский центр социального обслуживания населения» Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики, подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ). Установлено, что в 2008 году руководитель центра представила в бухгалтерию счет-фактуру и накладную на якобы приобретенную для центра мебель стоимостью свыше 35 тысяч рублей. Затем на основании этих документов денежные средства учреждения были перечислены на расчетный счет продавца. Фактически незакупленная мебель по указанию подозреваемой была оприходована и включена в инвентаризационную опись структурного подразделения центра. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522026>